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Αποτελεί πλέον παράδοση για τους φίλους των Μοτοσικλετών BMW να έχουν μία 

πρώτης τάξεως συλλογή εξοπλισμού στο ξεκίνημα κάθε χρονιάς. Κάθε 

μοτοσικλετιστής έχει πολλούς λόγους να εξερευνήσει την γκάμα Εξοπλισμού Αναβάτη 

της BMW Motorrad για το 2017, καθώς περιλαμβάνει νέα προϊόντα που υιοθετούν 

την τελευταία λέξη της μόδας και – δίνοντας προτεραιότητα στην ασφάλεια – 

βασίζονται στις πιο σύγχρονες τεχνολογίες για την προστασία του αναβάτη. Οι 

βελτιώσεις και οι αναβαθμίσεις δημοφιλών και ήδη καθιερωμένων προϊόντων 

συμπληρώνουν τον κατάλογο εξοπλισμού αναβάτη της BMW Motorrad για το 2017.  

 
Με το System 7 Carbon, η BMW Motorrad παρουσιάζει την ιδέα ενός full face 

κράνους που μπορεί να μετατραπεί σε ένα jet σε δευτερόλεπτα χωρίς τη χρήση 

εργαλείων. Αυτό το νέο προϊόν γίνεται πλέον σημείο αναφοράς στους τομείς της 

ασφάλειας, της αεροδυναμικής και της ευχρηστίας. Σχεδιασμένο για να συνδυάζεται 

με το συγκεκριμένο κράνος, το νέο Σύστημα Επικοινωνίας BMW διαθέτει 

τεχνολογία ειδικά σχεδιασμένη για την ασφάλεια και την άνεση του αναβάτη.   

 

Η πλήρως ανασχεδιασμένη φόρμα EnduroGuard είναι μία επαγγελματική φόρμα 

enduro φτιαγμένη από ειδικά υλικά και διαθέτει εντυπωσιακή εμφάνιση. Σε 

συνεργασία με την Schoeller Textil κατέστη δυνατή η εξέλιξη του κορυφαίου υλικού 

Dynatec ενώ χάρη στο ceraspace – πανίσχυρα κεραμικά σωματίδια ενσωματωμένα σε 

πολυμερές υλικό – η συγκεκριμένη φόρμα παρέχει απαράμιλλη ασφάλεια ακόμη και 

σε ακραίες συνθήκες οδήγησης. Η ειδική επίστρωση ceraspace βρίσκεται, επίσης, στα 

γάντια EnduroGuard gloves τα οποία ταιριάζουν ιδανικά με τη φόρμα τόσο οπτικά 

όσο και σε τεχνικό επίπεδο, με στόχο πάντα την ασφάλεια.  

 

Τα μπουφάν Street AIR Dry και StreetGuard AIR συνιστούν έναν επαναστατικό 

συνδυασμό: πρόκειται για δύο μπουφάν τα οποία δέχονται σύστημα αερόσακου – 

σχεδιασμένου σε συνεργασία με την Alpinestars – το οποίο ανιχνεύει τις συνθήκες 

ατυχήματος και σε 85 χιλιοστά του δευτερολέπτου αναλαμβάνει την προστασία του 

αναβάτη χωρίς να έχει καμία σύνδεση με τη μοτοσικλέτα.  

 

Ανάμεσα στα επτά νέα μπουφάν που βρίσκονται στη συλλογή εξοπλισμού αναβάτη 

1.   Με μια ματιά.  
Εξοπλισμός Αναβατών BMW  Motorrad 
2017 Collection.  
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μπουφάν είναι σχεδιασμένα ώστε να συνδυάζονται με το εσωτερικό αυτό μπουφάν με 

επένδυση PrimaLoft. Οι αναβάτες που θα το φορέσουν μέσα από το μπουφάν 

μοτοσικλέτας, θα το εκτιμήσουν για τη χρησιμότητά του στη βροχή και στο κρύο.  

Πολυάριθμα προϊόντα στη νέα συλλογή σχεδιάστηκαν για την ανθηρή κοινότητα 

αναβατών roadster και κλασικών μοτοσικλετών. Αυτό ισχύει για τη φόρμα DarkNite 

premium καθώς και για τα ανθεκτικά μπουφάν DoubleR και BlackLeather, όπως 

και για το jean παντελόνι Ride Kevlar.  

 

Όλα τα προϊόντα έχουν κορυφαία χρηστικότητα, εξαιρετική ποιότητα υλικών και 

απαράμιλλη ποιότητα κατασκευής.  
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Κράνος System 7 Carbon – κορυφαίο και για κάθε χρήση.  

Οι προσδοκίες για το κράνος System 7 Carbon είναι ιδιαίτερα υψηλές. Αν μη τι 

άλλο, το νέο αυτό προϊόν αντικαθιστά στην γκάμα της BMW Motorrad το δημοφιλές 

στους αναβάτες κράνος System 6 EVO. Οι σχεδιαστές και οι τεχνικοί κρανών της 

BMW Motorrad κατάφεραν να δημιουργήσουν ένα πραγματικό αριστούργημα: ειδικά 

το συγκεκριμένο κράνος είναι σημείο αναφοράς στους τομείς της ασφάλειας, της 

αεροδυναμικής και της πρακτικότητας, ενώ διαθέτει και απαράμιλλα σπορ σχεδίαση.  

 

Ένα χαρακτηριστικό που το καθιστά μοναδικό στο είδος του είναι η δυνατότητα να 

μεταμορφώνεται από full face σε jet κράνος: το σαγόνι αφαιρείται σε δευτερόλεπτα 

χωρίς τη χρήση εργαλείων, για οδήγηση μέσα στην πόλη ή σε μία χαλαρή περιήγηση 

στη φύση το καλοκαίρι. Το System 7 Carbon έχει φυσικά και πιστοποίηση ως 

κράνος jet. Όπως και στο προηγούμενο μοντέλο, το σαγόνι του κράνους διπλώνει προς 

τα πάνω χάρη σε ένα μηχανισμό τεσσάρων αρθρώσεων – με το πάτημα ενός 

κουμπιού.   

  

Το κέλυφος είναι φτιαγμένο από πανίσχυρο carbon fibre με ενισχύσεις και διατίθεται 

σε δύο διαφορετικά μεγέθη. Κατά συνέπεια, το κράνος System 7 Carbon 

υπερκαλύπτει όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας χάρη στα εξαιρετικά χαρακτηριστικά 

απόσβεσης και στη βελτιστοποιημένη του ανθεκτικότητα. Είναι επίσης πολύ ελαφρύ 

καθώς ζυγίζει 1580 - 1680 g  ανάλογα με το μέγεθος. Σε αντιστοιχία με το κέλυφος, 

κορυφαίας ποιότητας είναι η εσωτερική επένδυση του κράνους, φτιαγμένη από 

πολλαπλές στρώσεις πολυστερίνης EPS. Ο διπλός σκελετός διαθέτει επένδυση 

αφρολέξ σε διαφορετικά πάχη. Αυτό εξασφαλίζει εξαιρετική άνεση και 

απορροφητικότητα. Η εμφάνιση και η αίσθηση της εσωτερικής επένδυσης οφείλεται 

στη χρήση υψηλής ποιότητας υλικών όπως Alcantara και DuPont Coolmax. Τα 

μαξιλάρια στο κεφάλι, στα μάγουλα και στο λαιμό αφαιρούνται και πλένονται. Οι 

ενσωματωμένοι ιμάντες για το λαιμό εγγυώνται τη σωστή θέση του κράνους στο 

κεφάλι μετά από ατύχημα. Ελάχιστα κράνη διαθέτουν αυτό το ιδιαίτερο στοιχείο 

ασφάλειας.  

 

Η καμπυλόγραμμη ζελατίνα MaxView του κράνους System 7 Carbon προσφέρει 

εξαιρετική ορατότητα σε όλες τις καιρικές συνθήκες και έχει διευρυμένο οπτικό πεδίο 

σε σύγκριση με το System 6 EVO. Η ζελατίνα είναι διπλή, αντιθαμβωτική με 

αντιχαρακτική επίστρωση εξωτερικά και στις δύο πλευρές. Χάρη στην ενσωματωμένη 

φιμέ ζελατίνα προσαρμόζεται σε όλες τις συνθήκες ορατότητας.    

  

Η μεγάλη αεροτομή προσδίδει στο κράνος εντυπωσιακή σπορ εμφάνιση. Καθώς έχει 

δοκιμαστεί στην αεροδυναμική σήραγγα της BMW είναι και ιδιαίτερα αποτελεσματική: 

ελάχιστα άλλα κράνη πλησιάζουν το System 7 Carbon στους τομείς της 

2.      Κράνη.  
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αεροδυναμικής και της ακουστικής. Ο άριστος εξαερισμός είναι ένα ακόμα στοιχείο 

του κράνους. Ο συρόμενος αεραγωγός στο κέντρο ρυθμίζει τον αερισμό όλης της 

περιοχής γύρω από την κεφαλή ενώ το κουμπί στο σαγόνι ρυθμίζει τον εξαερισμό της 

ζελατίνας και την κυκλοφορία του αέρα στην περιοχή του προσώπου.  

  

Το κράνος System 7 Carbon είναι διαθέσιμο σε μαύρο και σε Light White μη 

μεταλλικό χρώμα, στα μεταλλικά χρώματα Graphite Matt και Silver και στους 

χρωματικούς συνδυασμούς Spectrum Fluor, Prime και Moto. Διατίθεται στα μεγέθη 

52/53 έως 64/65. 

 

Σύστημα Επικοινωνίας BMW Motorrad – το έξυπνο βοήθημα.  

Κορυφαία ενδοεπικοινωνία και ψυχαγωγία: η BMW Motorrad παρουσιάζει ένα 

ενσωματωμένο σύστημα επικοινωνίας ειδικά φτιαγμένο για το νέο κράνος 

System 7 Carbon, το οποίο υιοθετεί πληθώρα καινοτομιών για ασφαλέστερη και πιο 

άνετη οδήγηση. Αυτό το έξυπνο βοήθημα συνδυάζει απλότητα στη χρήση, χαμηλό 

βάρος και ευχρηστία. Το νέο σύστημα επικοινωνίας της BMW Motorrad δίνει τη 

δυνατότητα άνετης ενδοεπικοινωνίας, ακρόασης μουσικής και νέων για την 

κυκλοφορία από το κινητό, εν όσω είναι συνδεδεμένο με το σύστημα πλοήγησης 

Navigator V της BMW Motorrad. Με κρυστάλλινο ήχο και χωρίς να χρειάζεται ο 

αναβάτης να τραβήξει το βλέμμα του από το δρόμο ούτε στιγμή. Το Bluetooth 

προσφέρει στο σύστημα ποιοτική επικοινωνία ανάμεσα σε δύο κράνη. Για κάθε 

κράνος είναι διαθέσιμες έως τρεις συνδέσεις.  

 

Το χειριστήριο του συστήματος επικοινωνίας BMW Motorrad είναι ενσωματωμένο 

στο κράνος και διαθέτει τρία εύχρηστα πλήκτρα για όλες τις λειτουργίες του. Ένας 

τέταρτος διακόπτης είναι διαθέσιμος για μελλοντικές προσθήκες. Το χειριστήριο 

εφαρμόζει τέλεια στο κέλυφος και χάρη στο χαμηλό του βάρος δεν το επιβαρύνει 

ούτε και αποσπά την προσοχή του αναβάτη.   

 

Σε σύγκριση με τα προηγούμενα μοντέλα, το σύστημα επικοινωνίας της BMW 

Motorrad προσφέρει ιδιαίτερα βελτιωμένη ποιότητα φωνής στη λειτουργία 

ενδοεπικοινωνίας. Ο αναβάτης μπορεί να απολαμβάνει μουσική σε εξαιρετική 

ποιότητα stereo ενώ ο ήχος περιβάλλοντος εξαλείφεται αποτελεσματικά.  

  

Ένα ιδιαίτερα βολικό χαρακτηριστικό του συστήματος είναι ότι κατ’ επιλογήν του 

αναβάτη μπορεί να δέχεται αυτόματα τηλεφωνικές κλήσεις. Ο χρόνος λειτουργίας 

του έχει επίσης αυξηθεί σημαντικά: με μία πλήρως φορτισμένη μπαταρία πολυμερών 

λιθίου, το σύστημα μπορεί να είναι ‘στον αέρα’ επί 24 ώρες. Μία μπαταρία 

περιλαμβάνεται στη συσκευασία.  

  

Το σύστημα επικοινωνίας για κράνη της BMW Motorrad διαθέτει πιστοποίηση ECE 

22-05. Στη συσκευασία περιλαμβάνεται κύκλωμα, μικρόφωνο και ηχείο, καθώς και 

χειριστήριο, καλώδιο φόρτισης, τροφοδοτικό, κιτ συναρμολόγησης και εγχειρίδιο 

χρήσης.  
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Κράνος Street X helmet – κορυφαία σπορ αίσθηση.  

Η BMW Motorrad παρουσιάζει ένα νέο full face κράνος με ενσωματωμένη φιμέ 

ζελατίνα, το Street X. Πρόκειται για ένα σπορ μοντέλο της BMW Helmets 

σχεδιασμένο για πολλαπλές χρήσεις, ιδανικό για οδήγηση σε επαρχιακούς δρόμους, 

στην πόλη και στον αυτοκινητόδρομο. Το κράνος Street X κατασκευάστηκε για να 

προσφέρει κορυφαία ασφάλεια και άνεση. Το λεπτό, στενό σχήμα του και η ευχρηστία 

του καθιστούν το σχεδιασμένο σε αεροδυναμική σήραγγα κράνος Street X, ιδιαίτερα 

ελκυστικό.  

 

Το full face κράνος έχει κορυφαία αεροδυναμική και ακουστική χωρίς συμβιβασμούς 

στον εξαερισμό και το οπτικό πεδίο. Το εξωτερικό κέλυφος είναι φτιαγμένο από 

πανίσχυρο υαλόνημα υψηλής αντοχής. Το απορροφητικό υλικό στο εσωτερικό είναι 

διογκωμένη πολυστερίνη EPS (φελιζόλ) με διαφοροποιημένη διατομή. Τα μαξιλαράκια 

για το κεφάλι και τα μάγουλα είναι από αντιβακτηριακό και υποαλλεργικό υλικό. 

Μπορούν να αφαιρεθούν και να μπουν στο πλύσιμο. Για ιδανική εφαρμογή στο 

πρόσωπο του αναβάτη διατίθενται ‘μαξιλάρια’ για τα μάγουλα σε τρία διαφορετικά 

μεγέθη.  

 

Συνδυάζοντας σωστό σχεδιασμό και υλικά, το κράνος Street X προσφέρει εξαιρετικά 

επίπεδα απόσβεσης. Η καμπυλόγραμμη ζελατίνα MaxView προσφέρει το μέγιστο 

δυνατό οπτικό πεδίο, είναι διπλή και αντιθαμβωτική. Χαρακτηριστικό της είναι η 

ενσωματωμένη, αντιχαρακτική φιμέ ζελατίνα η οποία καθιστά το κράνος συμβατό με 

όλες τις καιρικές συνθήκες. Το κράνος έχει επίσης σχεδιαστεί για να φοριέται με 

γυαλιά όρασης και διαθέτει εσοχές στο εσωτερικό του για τους βραχίονες του 

σκελετού.   

 

Το κράνος Street X διαθέτει αποτελεσματικό σύστημα αερισμού και διατηρεί 

δροσερό το κεφάλι του αναβάτη ακόμη και τις πιο ζεστές ημέρες του χρόνου. Ο 

κεντρικός διακόπτης αερισμού στο σαγόνι και ο σύρτης αερισμού στο κεφάλι 

ρυθμίζουν τη ροή του αέρα στη ζελατίνα και στο μέτωπο, όπως και στις καναλώσεις 

της εσωτερικής επένδυσης, ενώ η έξοδος του αέρα εξασφαλίζεται πίσω από την 

αεροτομή του κράνους. Διαθέσιμα χρώματα: Light White, Night Black matt και Glacier 

Silver metallic.  

Στην γκάμα περιλαμβάνονται και δύο εντυπωσιακοί χρωματικοί συνδυασμοί με έντονο 

δυναμισμό: Thunder και Specter. Διαθέσιμα μεγέθη και βάρη: 53/54 - 57/58 περίπου 

1450 g και 59/60 - 61/62 περίπου 1550 g. 

  

Κράνος Legend – bestseller με νέο σχέδιο.  

Από τις αρχές του 2017 το jet κράνος Legend διατίθεται στο νέο χρωματικό 

συνδυασμό Tricolore. Οι γνώστες θα το ξεχωρίσουν αμέσως: το εντυπωσιακό, 

τρίχρωμο σχέδιο αναπαράγει τα χρώματα της BMW Motorrad Motorsport.  

 

Το jet κράνος θεωρείται cult στοιχείο εξοπλισμού στις τάξεις των αναβατών roadster 

και κλασικών μοτοσικλετών. Ειδικά οι αναβάτες της BMW R nineT και της R nineT 

Scrambler λατρεύουν το γεγονός ότι συνδυάζει ρετρό εμφάνιση με ποιοτικά υλικά και 

με τα χαρακτηριστικά ασφάλειας που διαθέτει. Το ενισχυμένο κέλυφος με υαλόνημα 

και το ενσωματωμένο λουρί για το λαιμό παρέχουν κορυφαία ασφάλεια ενώ υπάρχουν 

ιδιαίτερα πρακτικές λεπτομέρειες όπως το κοντό γείσο και το κούμπωμα που 
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ασφαλίζει το λάστιχο των γυαλιών. Η εσωτερική επένδυση από δέρμα και η 

επιχρωμιωμένη μπορντούρα είναι στοιχεία που χαρίζουν αυθεντικό roadster στυλ στο 

κράνος. Πέρα από το νέο χρωματικό συνδυασμό Tricolore, το jet κράνος Legend 

είναι επίσης διαθέσιμο σε Black Storm metallic με την επιγραφή nineT. Διαθέσιμα 

μεγέθη: 54 (XS) έως 61 (XL). 

  

Γυαλιά μοτοσικλέτας Road 66 – ορατότητα με στυλ.  

Tα επανασχεδιασμένα γυαλιά Road 66 ταιριάζουν τέλεια με το κράνος Legend, ενώ 

συνδυάζονται και με όλα τα κράνη jet. Ένα στιλάτο, ρετρό αξεσουάρ με σκελετό από 

επιχρωμιωμένο μέταλλο και επένδυση υψηλής ποιότητας Alcantara. Παράλληλα, τα 

νέα Road 66 πληρούν όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας που προβλέπονται για τα 

προστατευτικά γυαλιά μοτοσικλέτας. O ιδιαίτερα σταθερός, ελαστικός ιμάντας είναι 

ρυθμιζόμενος, εξασφαλίζοντας άνεση και τέλεια εφαρμογή. Χάρη στην ειδική εσοχή 

στη μύτη, μπορούν μάλιστα να φορεθούν με γυαλιά οράσεως από μέσα. Τα γυαλιά 

μοτοσικλέτας Road 66 είναι διαθέσιμα με λευκούς ή φιμέ φακούς. Διατίθενται με 

ειδικά σχεδιασμένη, υφασμάτινη θήκη με επιγραφή BMW Motorrad.       

  

Μπαλακλάβες (Κάλυμμα κεφαλιού / λαιμού) – Windbreaker, Summer και 

Silk. 

Παρέχουν υψηλή προστασία. Καθεμιά από τις τρεις μπαλακλάβες Ride της BMW 

Motorrad είναι φτιαγμένη για συγκεκριμένες καιρικές συνθήκες. Η Windbreaker 

Ride είναι για χαμηλές θερμοκρασίες και προσφέρει εξαιρετική προστασία από τον 

αέρα γύρω από το λαιμό και ψηλά στο στέρνο χάρη στην αντιανεμική μεμβράνη. Η 

μπαλακλάβα Summer Ride έχει σχεδιαστεί ειδικά για το καλοκαίρι: είναι 

φτιαγμένη από υλικό που αναπνέει διατηρώντας σταθερή τη θερμοκρασία του 

σώματος και διαθέτει αντιμικροβιακή και αντιβακτηριδιακή επεξεργασία ultra-fresh ®.  

Τέλος, η μπαλακλάβα Silk Ride είναι φτιαγμένη από υψηλής ποιότητας, ελαστικό 

μετάξι 100% με πολύ μαλακή αίσθηση στο δέρμα, το οποίο διατηρεί τη θερμοκρασία 

σταθερή. Οι μπαλακλάβες Summer και Silk διατίθενται σε μαύρο χρώμα σε 

μεγέθη M και L,  ενώ η Windbreaker Ride είναι διαθέσιμη σε μεγέθη S-L. 

  

Κασκόλ Neckwarmer Ride – προστασία για το λαιμό.   

Το ελαστικό κασκόλ Neckwarmer Ride προτείνεται για χειμερινή χρήση αλλά και για 

όλες τις κρύες ημέρες του χρόνου. Προστατεύει την ευαίσθητη περιοχή ανάμεσα στο 

κράνος και στο λαιμό του jacket από τον αέρα και τη βροχή. Το πολυεστερικό υλικό 

Softshell κορυφαίας ποιότητας με την αντιανεμική μεμβράνη εξασφαλίζει εξαιρετική 

προστασία από τον αέρα στην περιοχή του λαιμού και στο πάνω μέρος του στήθους. 

Η λεπτή, ραμμένη φόδρα από πολυαμίδιο και spandex χαρίζει επιπλέον άνεση. Το 

κασκόλ Neckwarmer Ride συνδυάζεται τέλεια με τις μπαλακλάβες Silk και Summer 

και είναι ιδιαίτερα χρήσιμο σε δραστηριότητες πέρα από τη μοτοσικλέτα – στα σπορ, 

για παράδειγμα.   

Το κασκόλ Neckwarmer Ride διατίθεται σε μαύρο χρώμα και σε μεγέθη S-L. 

 

Σκουφί Ride – απαραίτητο για το καλοκαίρι.  

Για την προστασία της εσωτερικής επένδυσης του κράνους από τον ιδρώτα η BMW 

Motorrad εξέλιξε το ειδικό σκουφί Ride. Είναι πολύ λεπτό, φτιαγμένο από 

πολυεστερικό ύφασμα που αναπνέει και δεν κρατάει υγρασία. Πρόκειται για ιδανική 

εναλλακτική λύση στην κλασική μπαλακλάβα τις ζεστές ημέρες του χρόνου. Το 



 
BMW 
Media 
information 
 
10/2016 
Page 9 

σκουφί είναι και για άλλες χρήσεις πέρα από την οδήγηση – για σπορ και 

δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου όπως το σκι και η ποδηλασία. Το σκουφί Ride 

διατίθεται σε μαύρο χρώμα και σε μεγέθη M-L.    

 

Φόρμα TourShell – το νέο σημείο αναφοράς.  

Νέο σχέδιο και χρώματα σε μαύρο και γκρι χαρακτηρίζουν τη φόρμα που διαδέχεται 

την προηγούμενη TourShell. Έχει σχεδιαστεί για να χρησιμοποιείται ως αδιάβροχη 

φόρμα για ταξίδι καθόλη τη διάρκεια του χρόνου διαθέτοντας απαράμιλλα 

χαρακτηριστικά ασφάλειας και άνεσης. Οι εκδόσεις για τον άνδρα και τη γυναίκα 

είναι αυτούσιες και χαρίζουν ταιριαστή εμφάνιση στο ζευγάρι.  

 

Το πάνω μέρος της φόρμας διαθέτει στην πλέξη της ίνα Dynatec που της χαρίζει 

ανθεκτικότητα στην τριβή, άνεση και κομψή εμφάνιση. Επιπλέον, η φόρμα TourShell 

διαθέτει αδιάβροχη, αντιανεμική μεμβράνη BMW Climate, η οποία αναπνέει. Σε 

χαμηλές θερμοκρασίας η φόρμα μπορεί να συνδυαστεί με το εσωτερικό γιλέκο Ride 

quilted. Το καλοκαίρι, η θερμοκρασία στο εσωτερικό της ρυθμίζεται χάρη στα 

ανοίγματα με φερμουάρ στο πάνω μέρος. Το ύφασμα 3D spacer στην πλάτη 

υποβοηθά επίσης την κυκλοφορία του αέρα.  

 

Τα χαρακτηριστικά προστασίας της φόρμας TourShell είναι εξαιρετικά, χάρη στα 

προστατευτικά NP2 που εξέλιξε η BMW Motorrad για την πλάτη, τους ώμους, τους 

αγκώνες, τους γοφούς και τα γόνατα. Τα προστατευτικά έχουν κορυφαία 

απορροφητικότητα και ελαχιστοποιούν τις δυνάμεις κρούσης. Οι επιγονατίδες είναι 

ρυθμιζόμενες σε τρία επίπεδα καθ’ ύψος. Ανακλαστικά στοιχεία στο jacket και στο 

παντελόνι καθιστούν τον αναβάτη ορατό μέσα στην κίνηση.  

 

Για καλύτερη εφαρμογή, η φόρμα TourShell διαθέτει ενισχυμένες ελαστικές 

αρθρώσεις στους ώμους, στη μέση και πάνω από τα γόνατα. Το φερμουάρ στην 

ευαίσθητη περιοχή του λαιμού είναι υπό γωνία για πιο άνετο κούμπωμα. Το jacket και 

το παντελόνι συνδέονται με ένα φερμουάρ στη μέση 40 cm σχηματίζοντας μία άνετη, 

ενιαία φόρμα μοτοσικλέτας. Υπάρχουν δύο εξωτερικές τσέπες στο jacket και δύο στο 

παντελόνι, αδιάβροχες και πολύ άνετες, καθώς και δύο εσωτερικές τσέπες στο jacket. 

Μία από τις δύο εσωτερικές τσέπες έχει σχεδιαστεί ειδικά για κινητό διαθέτοντας 

διάφανη επιφάνεια και πέρασμα για το καλώδιο.   

 

Η φόρμα TourShell έχει ίσια γραμμή. Το jacket διατίθεται σε μαύρο και γκρι και το 

παντελόνι σε μαύρο. Η γυναικεία του έκδοση έχει ελαφρώς πιο μεσάτη γραμμή και 

είναι διαθέσιμη σε μεγέθη 34-48. Η ανδρική έκδοση, με ίσια γραμμή, διατίθεται σε 

μεγέθη 46-60.  

 

 

3.       Φόρμες.  
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Φόρμα VentureShell – ιδανική εντός και εκτός δρόμου.  

Η BMW Motorrad επιστράτευσε όλη την τεχνολογία της για να φτιάξει μία φόρμα 

enduro ιδανική για ταξίδι. Αυτή είναι η VentureShell. Πρόκειται για μία αυθεντική 

φόρμα για κάθε χρήση, σχεδιασμένη για οδήγηση το καλοκαίρι στην άσφαλτο και στο 

χώμα.  

 

Στο πάνω μέρος, το υλικό της φόρμας VentureShell είναι ανθεκτικό πολυαμίδιο που 

αναπνέει. Επίσης είναι αδιάβροχο και δεν κρατάει σκόνη. Το υλικό είναι ενισχυμένο 

στα ευαίσθητα σημεία ενώ στους ώμους και στους αγκώνες διαθέτει πιο πλούσια 

γέμιση.  

 

Διαθέτει προστατευτικές επωμίδες, επαγκωνίδες και επιγονατίδες NLP – με τις 

τελευταίες ρυθμιζόμενες στο ύψος. Οι γοφοί προφυλάσσονται από προστατευτικά 

HP2 με εξαιρετικές απορροφητικές ιδιότητες. Η φόρμα δέχεται προστατευτική ράχη 

NLP.   

 

Η σωστή κυκλοφορία αέρα στο εσωτερικό της φόρμας εξασφαλίζεται από ανοίγματα 

με φερμουάρ στους βραχίονες, στο στήθος, στην πλάτη και στους μηρούς. Το 

δικτυωτό ύφασμα στην πλάτη βοηθά την κυκλοφορία του αέρα τις ζεστές ημέρες.  

 

Ελαστικές αρθρώσεις στα γόνατα και τους γοφούς βελτιστοποιούν την άνεση. Οι 

μανσέτες του jacket και τα μπατζάκια του παντελονιού σφίγγουν με Velcro, τα μανίκια 

ψηλά στο βραχίονα σφίγγουν με κουμπιά και η μέση του παντελονιού με ελαστική 

ζώνη.  

 

Η φόρμα VentureShell διαθέτει άφθονους χώρους για μικροαντικείμενα χάρη στις 

επτά συνολικά τσέπες: δύο εξωτερικές τσέπες συν δύο ψηλά με ενσωματωμένο 

αερισμό στο jacket, μία τσέπη χαμηλά στην πλάτη και δύο τσέπες παντελονιού.  

 

Η φόρμα VentureShell έχει σχεδιαστεί ως εξοπλισμός περιπέτειας για το καλοκαίρι 

και συνεπώς δεν είναι αδιάβροχη. Ωστόσο, συνδυάζεται με τα αδιάβροχα της γκάμας 

εξοπλισμού BMW Motorrad, όπως για παράδειγμα το Rainlock.  

 

Η ανδρική φόρμα VentureShell suit έχει ίσια γραμμή και διαθέτει φερμουάρ 

σύνδεσης 40 cm. Το jacket διατίθεται σε μπλε χρώμα και το παντελόνι σε μαύρο. 

Διαθέσιμα μεγέθη: S-4XL.  

 

 

Φόρμα EnduroGuard – 100% για επαγγελματίες.  

Οι σχεδιαστές της φόρμας EnduroGuard κλήθηκαν να ικανοποιήσουν υψηλές 

απαιτήσεις χωρίς συμβιβασμούς. Το αποτέλεσμα είναι μία αγωνιστική φόρμα enduro 

τελευταίας γενιάς φτιαγμένη από υλικά εξελιγμένα ειδικά γι’ αυτή και με αποκλειστική 

εμφάνιση.  

 

Το κύριο υλικό αναπτύχθηκε από την BMW Motorrad σε συνεργασία με την 

καταξιωμένη εταιρία υφασμάτων Schoeller: πρόκειται για το Dynatec, ένα εξαιρετικά 

ανθεκτικό στην τριβή ύφασμα από πολυαμίδιο και πολυεστέρα με τρεις στρώσεις και 

ενσωματωμένο το Dynatec Stretch για ακόμη καλύτερη άνεση.  
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Ένα ειδικό, προστατευτικό κερί, το ceraspace, καλύπτει τη φόρμα EnduroGuard. 

Φτιαγμένο από μία πολυμερή σύνθεση που αποτελείται από υψηλής σκληρότητας 

κεραμικά σωματίδια, το ceraspace διακρίνεται για την εξαιρετική ανθεκτικότητα και 

την αντοχή του στις υψηλές θερμοκρασίες. Το προϊόν αυτό υψηλής τεχνολογίας της 

Schoeller έχει δοκιμαστεί σε στρατιωτικό εξοπλισμό και σε επαγγελματικό ρουχισμό 

outdoor.  

 

Στη φόρμα EnduroGuard το ceraspace καλύπτει μεγάλες επιφάνειες στους ώμους 

και στους πήχεις των χεριών, στα γόνατα και στις κνήμες, προσφέροντας εξαιρετική 

προστασία, ενώ χαρίζει και εντυπωσιακή εμφάνιση στη φόρμα.  

 

Η φόρμα EnduroGuard χρησιμοποιεί ένα ακόμη υλικό κορυφαίας τεχνολογίας, τη 

μεμβράνη BMW Climate, η οποία διατηρεί τη θερμοκρασία του σώματος σε ιδανικά 

επίπεδα. Τα ρυθμιζόμενα ανοίγματα με φερμουάρ, το σύστημα AirVent και άλλες 

λεπτομέρειες δίνουν τη δυνατότητα στον αναβάτη να ρυθμίσει τον εξαερισμό της 

φόρμας ώστε να αισθάνεται περισσότερη άνεση.  

 

Στα χαρακτηριστικά ασφαλείας δεν περιλαμβάνονται μόνο τα προστατευτικά NP2 

αλλά και επιπλέον στοιχεία τελευταίας γενιάς. Χάρη στα απαράμιλλα χαρακτηριστικά 

απόσβεσης, τα προστατευτικά της φόρμας EnduroGuard εξασφαλίζουν κορυφαία 

προστασία για τους ώμους, τους αγκώνες, τους γοφούς και τα γόνατα. Οι 

επιγονατίδες είναι ρυθμιζόμενες στο ύψος. Επιπλέον, η φόρμα μπορεί να δεχτεί 

προστατευτικό για τον κόκκυγα.  

 

Χάρη στις προδιαγραφές της, η EnduroGuard είναι μία φόρμα παντός καιρού, 

ιδανική για όλες τις συνθήκες οδήγησης. Το jacket έχει αντιανεμική προστασία και 

λαιμό με ενσωματωμένη, αδιάβροχη κουκούλα. Χάρη στις επτά συνολικά αδιάβροχες 

τσέπες του jacket και τις δύο επίσης αδιάβροχες τσέπες του παντελονιού ψηλά στους 

μηρούς, η κορυφαία αυτή φόρμα εξασφαλίζει εξαιρετική προστασία όχι μόνο στον 

αναβάτη αλλά και στα μικροαντικείμενά του.  

 

Η φόρμα EnduroGuard έχει άνετη, casual γραμμή. Χρώματα: jacket γκρι ή μαύρο, 

παντελόνι μαύρο. Γυναικεία μεγέθη: 34-48, 72-88, 18-22. Ανδρικά μεγέθη: 46-66, 

98-118, 24-32.  

 

 

Φόρμα DarkNite – Μόνο για οδήγηση.  

Αυτό το νέο μοντέλο ανώτερης ποιότητας της γκάμας εξοπλισμού Αναβατών BMW 

για το 2017 έχει σχεδιαστεί για μικρές καλοκαιρινές βόλτες αλλά και για να 

προσελκήσει άμεσα το βλέμμα: η φόρμα DarkNite απευθύνεται σε άνδρες και 

γυναίκες και θα συγκινήσει τους λάτρεις των roadster και κλασικών μοτοσικλετών 

χάρη στη στιλάτη, κλασική, ροκ εμφάνισή του. 

 

Πρόκειται για μία φόρμα ρετρό από μαλακό δέρμα αλλά με όλα τα μοντέρνα στοιχεία 

που επιθυμεί ένας σύγχρονος αναβάτης. Η φόρμα DarkNite είναι φτιαγμένη από 

υδρόφιλο δέρμα αγελάδας που διώχνει το νερό και αναπνέει. Παρά το ότι είναι 
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φτιαγμένη σύμφωνα με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας και διαθέτει 

ενσωματωμένη τσέπη για κινητό, διατηρεί μία αυθεντικά κλασική εμφάνιση.  

 

Άνετα προστατευτικά NPL αναλαμβάνουν την προστασία της πλάτης, των ώμων, των 

αγκώνων και των γονάτων. Την προστασία των γοφών αναλαμβάνουν τα εξαιρετικά 

προστατευτικά NP2. Όλα τα προστατευτικά αφαιρούνται εύκολα. 

 

Ελαστικές αρθρώσεις στην πλάτη, πάνω από τα γόνατα και στη μέση εξασφαλίζουν 

απόλυτη ελευθερία κινήσεων, ενώ η μαλακή γέμιση στο γιακά και στους ώμους 

χαρίζουν πρώτης τάξης άνεση στον αναβάτη. Το jacket διαθέτει βαμβακερές 

επιφάνειες στο στήθος και στην πλάτη και δικτυωτή φόδρα στα μανίκια και στο 

παντελόνι. Οι μανσέτες του jacket και τα μπατζάκια διαθέτουν μεταλλικά φερμουάρ 

ενώ η μέση του jacket και η μέση του γυναικείου παντελονιού σφίγγουν με κουμπιά.  

 

Η φόρμα DarkNite έχει 10 τσέπες συνολικά εξασφαλίζοντας άφθονους χώρους για 

μικροαντικείμενα: τρεις εξωτερικές τσέπες στο jacket με φερμουάρ, τρεις εσωτερικές 

και τέσσερις στο παντελόνι.   

 

Το jacket DarkNite συνδέεται με το παντελόνι με φερμουάρ 40 cm, ωστόσο φοριέται 

και ξεχωριστά σε συνδυασμό με jeans της BMW Motorrad.  

 

Η φόρμα DarkNite έχει ίσια γραμμή και διατίθεται σε μαύρο χρώμα. Διαθέσιμα 

μεγέθη: 34-48 για τη γυναίκα, 46-60 για τον άνδρα.   

 

Φόρμα AirFlow – για ταξίδια υψηλού επιπέδου.  

Η φόρμα AirFlow θα είναι διαθέσιμη από το καλοκαίρι του 2017 με premium 

χαρακτηριστικά και ένα νέο χρώμα. Το ελαφρύ αυτό μοντέλο για ταξίδια είναι τώρα 

διαθέσιμο σε ανοιχτό γκρι με μεγάλη επιγραφή “AIRFLOW” στην πλάτη.  

 

«Πρώτα η ασφάλεια» είναι το σλόγκαν της φόρμας AirFlow και γι’ αυτό το λόγο είναι 

φτιαγμένη από ανθεκτικό στην τριβή υλικό Schoeller Dynatec ενώ διαθέτει 

προστατευτικά NP2, τα οποία εξασφαλίζουν εξαιρετικά χαρακτηριστικά απόσβεσης 

και χαμηλές δυνάμεις κρούσης. Η χρήση του ελαστικού υλικού Dynatec stretch στην 

πλάτη προσφέρει ελευθερία κινήσεων στον αναβάτη ενώ οι δικτυωτές επιφάνειες 

AirTex εξασφαλίζουν πρώτης τάξης εξαερισμό.  

 

Η φόρμα AirFlow συνδυάζεται επίσης με το αδιάβροχο jacket Cover, το οποίο 

φοριέται από πάνω σε δροσερές θερμοκρασίες. Όταν δεν το χρειάζεται ο αναβάτης,  

έχει σχεδιαστεί ώστε να αποθηκεύεται στη μικρή θήκη της πλάτης.   

 

Η φόρμα AirFlow έχει ίσια γραμμή. Η γυναικεία έκδοση είναι πιο μεσάτη ενώ η 

ανδρική έχει στενή και ίσια γραμμή. Διαθέσιμα χρώματα: jacket και παντελόνι σε 

μαύρο και γκρι, συμπεριλαμβανομένου και του αντιανεμικού jacket. Διαθέσιμα 

μεγέθη: γυναικεία 34-48, ανδρικά 46-66, 98-118, παντελόνι σε μαύρο, 25-28.  
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Φόρμα Sport – ο κυρίαρχος του δρόμου.  

Ανέκαθεν σχεδιασμένη για κορυφαίες επιδόσεις, η επαγγελματική φόρμα Sport 

της BMW Motorrad παρουσιάζεται βελτιωμένη για το 2017: χάρη στη νέα σχεδίαση 

και τη χρήση DuPont Kevlar προσφέρει ακόμη περισσότερη ελευθερία κινήσεων ενώ 

διαθέτει ένα νέο, ιδιαίτερα εντυπωσιακό συνδυασμό χρωμάτων με κυρίαρχο το έντονο 

κόκκινο. Η φόρμα είναι εξ’ ολοκλήρου φτιαγμένη από δέρμα αγελάδας και είναι 

ιδιαίτερα ανθεκτική στις πτώσεις και στις τριβές.  

 

Τα χαρακτηριστικά προστασίας της φόρμας Sport είναι υψηλότατου επιπέδου. Σ’ 

αυτά περιλαμβάνονται προστατευτικά NP2, γλύστρες από ανοξείδωτο ατσάλι INOX 

και απορροφητικό υλικό στην κλείδα και στο θώρακα. Το υλικό 3D στην πλάτη και το 

σύστημα AirVent μπροστά εξασφαλίζουν τον ιδανικό εξαερισμό του σώματος. Όλες οι 

ραφές είναι ασφαλείας και χρησιμοποιούν ειδικές κλωστές. Η σπορ, διαιρούμενη 

φόρμα διαθέτει ιδιαίτερα ελαστική φόδρα LYCRA για ακόμη καλύτερη άνεση.  

 

Η ανδρική φόρμα Sport έχει ίσια γραμμή και διαθέτει συνδετικό φερμουάρ στη 

μέση. Διατίθεται στο χρωματικό συνδυασμό λευκό/κόκκινο/μαύρο. Διαθέσιμα μεγέθη: 

46-60.  
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Race μπουφάν – αγωνιστική εμφάνιση για την πίστα.  

Iδανικό για το καλοκαίρι: το υφασμάτινο μπουφάν Race είναι εξαιρετικά ελαφρύ, με 

εμφάνιση και χρωματικούς συνδυασμούς που παραπέμπουν σε motorsport αγώνες 

και ιδιαίτερα χαρακτηριστικά ασφάλειας για την πόλη. Πρόκειται για ένα μπουφάν που 

ξεχωρίζει στην γκάμα εξοπλισμού αναβατών της BMW Motorrad για το 2017 

και απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες. Ο ψηλός γιακάς, οι λευκές επιφάνειες, τα 

σχέδια σε μαύρο και κόκκινο και το καπιτονέ ύφασμα αναδεικνύουν τη σπορ 

εμφάνιση και αίσθηση του μπουφάν Race. Είναι ιδανικό για καλοκαιρινές 

περιηγήσεις ενώ φοριέται άνετα και σε εξόδους χωρίς μηχανή.  

 

Το εξωτερικό ύφασμα, όπως και η εσωτερική, διάτρητη φόδρα είναι φτιαγμένα από 

υψηλής ποιότητας, ανθεκτική στη χρήση σύνθεση από πολυαμίδιο και πολυεστέρα. Η 

επένδυση της πλάτης από ειδικό ύφασμα υποβοηθά την κυκλοφορία του αέρα και την 

αναπνοή του σώματος.  

 

Στα ταξίδια, το σώμα του αναβάτη αερίζεται από το καλά δοκιμασμένο σύστημα 

AirVent στο μπροστινό μέρος του Race: με ανοιχτό το εξωτερικό φερμουάρ, ένα 

ευχάριστο ρεύμα αέρα δροσίζει το πάνω μέρος του σώματος. Το εσωτερικό 

φερμουάρ παραμένει κλειστό για σωστή εφαρμογή.  

 

Οι προστατευτικές επωμίδες και επαγκωνίδες NPL που έχει εξελίξει η BMW 

Motorrad ειδικά για το περιβάλλον της πόλης χρησιμοποιούνται και στο μπουφάν 

Race. Είναι πιο λεπτές και με μικρότερες διαστάσεις και παρότι προσφέρουν 

εξαιρετική απορροφητικότητα στα χτυπήματα εξασφαλίζουν κορυφαία άνεση. Σε 

περίπτωση που το μπουφάν φορεθεί σε έξοδο χωρίς τη μοτοσικλέτα, τα 

προστατευτικά αφαιρούνται. Το μπουφάν Race δέχεται προστατευτική ράχη.  

 

Η χρήση ελαστικού υφάσματος στις κλειδώσεις, η ρύθμιση της μέσης και των μανικιών 

με φερμουάρ και velcro χαρίζουν ιδιαίτερη άνεση για τον αναβάτη. Το μπουφάν 

διαθέτει δύο εξωτερικές τσέπες με φερμουάρ και μία εσωτερική ενώ το φερμουάρ 

των 40 εκ. στη μέση το συνδέει με όλη την γκάμα παντελονιών της BMW.  

4.       Μπουφάν.  
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Το unisex μπουφάν Race έχει ίσια γραμμή και είναι διαθέσιμο σε μαύρο/κόκκινο 

χρώμα. Διαθέσιμα μεγέθη: S-4XL. 

 

AirShell μπουφάν – το μήνυμα ελήφθη.  

Το ελαφρύ μπουφάν μοτοσικλέτας AirShell έχει βελτιωθεί σημαντικά. Διαθέτει πλέον 

αντιανεμική, αδιάβροχη φόδρα που αναπνέει χάρη στη μεμβράνη BMW Climate. 

Διαθέτει επίσης ενσωματωμένο γιλέκο με επένδυση για το κρύο το οποίο βγαίνει με 

φερμουάρ. Η εντελώς καινούρια λογική στην κατασκευή καθιστά το μπουφάν πολύ 

πιο εύχρηστο.  

 

Οι αναβάτες μπορούν πλέον να φορούν το μπουφάν AirShell όλο το χρόνο 

δεδομένου ότι είναι σχεδιασμένο για όλες τις θερμοκρασίες και τις καιρικές 

συνθήκες: χωρίς επένδυση αναπνέει σε ζεστό, ξηρό καιρό, με την επένδυση φοριέται 

στη βροχή το καλοκαίρι ενώ με την επένδυση και το θερμικό γιλέκο μετατρέπεται σε 

χειμερινό μπουφάν. Η σωστή θερμοκρασία στο εσωτερικό του AirShell 

εξασφαλίζεται από τις ανθεκτικές επιφάνειες AirTex που επιτρέπουν την κυκλοφορία 

του αέρα καθώς και από τις επενδύσεις 3D στην πλάτη.  

 

Η ορατότητα που εξασφαλίζει το μπουφάν AirShell στο δρόμο είναι εξαιρετική 

χάρη στο φωτεινό, κίτρινο χρώμα του. Φτιαγμένο από διπλό ύφασμα με ειδική τεχνική, 

παρέχει εξαιρετική παθητική ασφάλεια για πολλά χρόνια. Το εσωτερικό στρώμα από 

πολυαμίδιο προσφέρει υψηλή αντοχή στη χρήση ενώ το εξωτερικό στρώμα από 

πολυεστέρα εξασφαλίζει τη φωτεινότητα του χρώματος για πάντα.  

 

Για καλύτερη ενεργητική ασφάλεια, το μπουφάν AirShell διαθέτει στάνταρ 

προστατευτική ράχη, επωμίδες και επαγκωνίδες NPL. Τα προστατευτικά παρέχουν 

εξαιρετική άνεση και προστασία, ενώ αφαιρούνται εύκολα.  

 

Δύο πλευρικές τσέπες με φερμουάρ, μία αδιάβροχη εσωτερική τσέπη και μία στην 

επένδυση εξασφαλίζουν άφθονο χώρο για τα αντικείμενα του αναβάτη. Το συνδετικό 

φερμουάρ μέσης των 40 εκ. επιτρέπει το συνδυασμό του μπουφάν με οποιοδήποτε 

παντελόνι της γκάμας BMW Motorrad. Το μπουφάν AirShell έχει ίσια γραμμή και 

διατίθεται σε ανοιχτό, neon κίτρινο χρώμα. Γυναικεία μεγέθη: 34-38. Ανδρικά μεγέθη: 

46-60.  
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Το θρυλικό μπουφάν DoubleR εγκαινιάζει τη σεζόν του 2017 με νέα εμφάνιση και 

ένα νέο καφέ χρώμα. Το σπορ δερμάτινο μπουφάν απευθύνεται σε όλους τους 

αναβάτες που έχουν πάθος για roadster και κλασικές μοτοσικλέτες. Οι λεπτές 

δερμάτινες επιφάνειες στο μπροστινό μέρος του χαρίζουν εντυπωσιακή, ανδρική 

εμφάνιση.  

 

Το μπουφάν DoubleR είναι φτιαγμένο από ανθεκτικό, βοδινό δέρμα σύμφωνα με 

την απαράμιλλη ποιότητα της BMW Motorrad. Διαθέτει αφαιρούμενες επωμίδες και 

επαγκωνίδες NPL και δέχεται προστατευτική ράχη στην πλάτη. Το διπλό φερμουάρ σε 

συνδυασμό με το διάτρητο δέρμα λειτουργεί σαν σύστημα AirVent για ιδανική 

αναπνοή στο ταξίδι.  

 

Το μπουφάν διαθέτει έξι τσέπες, όλες με φερμουάρ, για κλειδιά, κινητό, πορτοφόλι, 

έγγραφα και άλλα αντικείμενα. Το μπουφάν DoubleR παρέχει εξαιρετική άνεση 

χάρη στη ρυθμιζόμενη μέση, τον όρθιο γιακά, τις δερμάτινες μανσέτες και τα 

ρυθμιζόμενα ανοίγματα στα μανίκια με φερμουάρ και κουμπιά. Το ανδρικό μπουφάν 

DoubleR έχει ίσια γραμμή και είναι διαθέσιμο σε καφέ χρώμα. Διαθέσιμα μεγέθη: 46-

60.  

 

BlackLeather μπουφάν – δυνατό σαν βουβάλι.  

Συνδυάζει σκληροτράχηλη εμφάνιση, εξαιρετικά υλικά και εκπληκτική προστασία. Το 

μπουφάν BlackLeather για τον άνδρα και τη γυναίκα είναι ιδανικό για ξέγνοιαστους 

μοτοσικλετιστές με νεανική καρδιά. Είναι φτιαγμένο από ανθεκτικό στις τριβές δέρμα 

βουβαλιού με «μεταχειρισμένη» όψη και vintage φερμουάρ από θαμπό μέταλλο. Η 

μεγάλη στάμπα ‘Ride Wild’ στην πλάτη μιλάει από μόνη της.  

 

Το καπιτονέ δέρμα στους ώμους, ψηλά στα χέρια και στα πλευρά, σε συνδυασμό με 

τον όρθιο, κουμπωτό γιακά, τονίζουν τη μοναδική εμφάνιση του μπουφάν 

BlackLeather. Οι προστατευτικές επωμίδες και επαγκωνίδες NPL εξασφαλίζουν 

κορυφαία άνεση και προστασία ενώ το μπουφάν δέχεται εύκολα προστατευτική ράχη. 

Το μπουφάν διαθέτει δύο εξωτερικές και δύο εσωτερικές τσέπες καθώς και 

φερμουάρ μέσης 40 cm που το συνδέει με παντελόνι BMW Motorrad. Το μπουφάν 

BlackLeather έχει ίσια γραμμή και διατίθεται σε μαύρο χρώμα. Τα νούμερα για τις 

γυναίκες είναι 34-48 και για τους άνδρες 46-60.  

 

Boulder μπουφάν – τώρα με σύστημα AirVent.  

Το σχέδιο, τα υλικά και τα χαρακτηριστικά του έχουν διαφοροποιηθεί σημαντικά για 

το 2017, αλλά το μπουφάν Boulder διατηρεί όλα τα στοιχεία που το κατέστησαν 
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Page 17 τόσο δημοφιλές στους μοτοσικλετιστές: ένα μπουφάν με εκπληκτική εμφάνιση και 

πρακτικό στη μοτοσικλέτα αλλά και πέρα από αυτήν.  

 

Το μπουφάν Boulder έχει σχεδιαστεί για το καλοκαίρι και για τις μεταβατικές 

περιόδους ανάμεσα στις εποχές. Είναι πλέον φτιαγμένο από τη μαλακή αλλά 

ανθεκτική στις τριβές σύνθεση πολυεστέρα – βαμβακιού με επικάλυψη κεριού, χάρη 

στην οποία είναι αδιαβροχοποιημένο και δεν κρατάει σκόνη. Η μόνιμη αυτή επικάλυψη 

του χαρίζει εκπληκτική, μοντέρνα εμφάνιση και δε φεύγει με το πλύσιμο. Η καλά 

δοκιμασμένη εσωτερική επένδυση διαθέτει μεμβράνη BMW Climate η οποία είναι 

αντιανεμική, αδιάβροχη και αναπνέει. Από κάτω, με ή δίχως την εσωτερική επένδυση, 

φοριέται και το ελαφρύ Ride quilted μπουφάν.  

 

Το μπουφάν Boulder διαθέτει τώρα το αναγνωρισμένο σύστημα AirVent. Το σχέδιο 

του μπουφάν έχει προσαρμοστεί ώστε να αναπνέει καλύτερα. Διαθέτει διπλό 

φερμουάρ και ο εξαερισμός του εξαρτάται ανάλογα με ποιο από τα δύο είναι 

ανεβασμένο. Όταν το ένα μόνο φερμουάρ είναι κλειστό, το εσωτερικό ύφασμα 

εξασφαλίζει την κυκλοφορία του αέρα ενώ το εξωτερικό φερμουάρ εξασφαλίζει 

πλήρη αντιανεμική προστασία.  

 

Οι επωμίδες και επαγκωνίδες NPL του μπουφάν Boulder είναι σχεδιασμένες ειδικά 

για την πόλη και παρέχουν μεγάλη προστασία. Τα πανάλαφρα προστατευτικά 

εξασφαλίζουν άνεση ενώ είναι και ιδιαίτερα απορροφητικά στα χτυπήματα. 

Αφαιρούνται μάλιστα εύκολα όταν θέλεις να χρησιμοποιήσεις το μπουφάν σε εξόδους 

χωρίς μοτοσικλέτα. Το διακριτικό ανακλαστικό στο γιακά βελτιώνει την ορατότητα σε 

δύσκολες συνθήκες.  

 

Χάρη στις δύο εξωτερικές τσέπες με φερμουάρ, στις δύο τσέπες ψηλά στο στήθος και 

στις δύο εσωτερικές – από τις οποίες η μία είναι αδιάβροχη – το μπουφάν Boulder 

προσφέρει άφθονους χώρους για μικροαντικείμενα.  

 

Έχει μάλιστα πολύ καλή εφαρμογή χάρη στο γιακά με suede επένδυση που σφίγγει 

κατά βούληση, όπως και τα μανίκια. Το φερμουάρ μέσης των 40 cm συνδέει το 

μπουφάν με όλα τα παντελόνια της γκάμας BMW Motorrad. Το ανδρικό μπουφάν 

Boulder έχει ίσια γραμμή και διατίθεται σε γκρι χρώμα. Διαθέσιμα μεγέθη: 46-60.  

 

Tokyo μπουφάν – για αναβάτες scooter.  

Το ελαφρύ, ανδρικό μπουφάν Tokyo της BMW Motorrad απευθύνεται σε νέους 

αναβάτες scooter BMW αλλά και μικρών μοτοσικλετών όπως η G 310 R. Όσοι 

μετακινούνται καθημερινά στην πόλη θα εκτιμήσουν το μοντέρνο σχέδιο και τα 
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Page 18 εξαιρετικά του χαρακτηριστικά. Συνδυάζει τα καλά ενός ελαφρού, καλοκαιρινού 

μπουφάν με ασφάλεια για την πόλη.  

 

Το μπουφάν πόλης Tokyo είναι φτιαγμένο από αδιάβροχο πολυεστέρα που δεν 

κρατάει σκόνη. Είναι δροσερό τις ζεστές ημέρες χάρη στο καλά δοκιμασμένο 

σύστημα AirVent με το διπλό φερμουάρ και την εσωτερική επένδυση που αναπνέει. 

Τα αφαιρούμενα προστατευτικά στους ώμους και στους αγκώνες NPL προσφέρουν 

εξαιρετική προστασία ενώ τα διακριτικά ανακλαστικά στα μανίκια και στο λαιμό 

βελτιώνουν την ορατότητα.  

 

Τα μανίκια και η μέση του μπουφάν Tokyo είναι ρυθμιζόμενα ενώ ο λαιμός 

κουμπώνει με μαγνητικό κλιπ. Οι τέσσερις εξωτερικές και οι τρεις εσωτερικές τσέπες 

εξασφαλίζουν άφθονους χώρους για μικροαντικείμενα. Το μπουφάν δεν είναι 

αδιάβροχο αλλά διατίθεται με αδιάβροχο σάκο για αντικείμενα όπως το κινητό και το 

πορτοφόλι, για προστασία από τη βροχή και τα νερά. Το ανδρικό μπουφάν Tokyo 

έχει ίσια γραμμή και διατίθεται σε μαύρο χρώμα. Διαθέσιμα μεγέθη: S-4XL.  

 

Ride quilted μπουφάν – ο νέος, καλύτερος φίλος του αναβάτη.  

Είτε το φοράς κάτω από μπουφάν μοτοσικλέτας είτε μόνο του, το νέο Ride quilted 

μπουφάν για άνδρες και γυναίκες διαθέτει όσα χρειάζεται για να γίνει ο αγαπημένος 

φίλος του αναβάτη. Είναι πολύ πρακτικό, δεν πιάνει χώρο και πολύ εφαρμοστό, γι’ 

αυτό και αποτελεί ιδανικό στοιχείο του εξοπλισμού αναβάτη.   

 

Το Ride quilted μπουφάν έχει σχεδιαστεί για να συνδυάζει τα πάντα: φοριέται 

κάτω από οποιοδήποτε μπουφάν BMW όλες τις εποχές. Όλα τα νέα μπουφάν του 

2017 διαθέτουν κλιπ στο εσωτερικό του γιακά για να συνδέονται με το quilted 

μπουφάν.  

 

Ανάμεσα στο υλικό πολυαμίδιο και στην πολυεστερική φόδρα, το Ride quilted 

μπουφάν διαθέτει ενίσχυση PrimaLoft. Η πολύ λεπτή, ιδιαίτερα λειτουργική αυτή ίνα 

με βάρος μόλις 80 γραμμαρίων χαρίζει στο μπουφάν ιδιαίτερα χαρακτηριστικά: το 

PrimaLoft είναι πανάλαφρο, ανθεκτικό, αναπνέει και αντέχει στην υγρασία 

προσφέροντας εξαιρετική μόνωση στη βροχή. Επιπλέον, η ίνα συμπιέζεται και αυτό 

είναι μεγάλο πλεονέκτημα στη μοτοσικλέτα λόγω της έλλειψης χώρου. Όταν δεν το 

χρειάζεσαι, το μπουφάν χωράει στο μικρό σάκο που βρίσκεται στο εσωτερικό του.  

 

Μία ειδική, αδιάβροχη επένδυση στην κάτω ραφή και στο λαιμό παρέχει προστασία 

στη βροχή. Όταν το φοράς, είναι πολύ εντυπωσιακό στην εμφάνιση χάρη στις 

ενισχύσεις που διαθέτει στους ώμους και στους αγκώνες. Ο εφαρμοστός γιακάς 
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Page 19 χαρίζει στυλ και άνεση. Οι προσθήκες από ελαστικό υλικό Softshell παρέχουν 

επιπλέον άνεση στον αναβάτη. Πέραν της εσωτερικής τσέπης, το μπουφάν διαθέτει 

δύο τσέπες που κλείνουν με φερμουάρ.  

 

Το Ride quilted μπουφάν έχει ίσια γραμμή ενώ το γυναικείο είναι πιο εφαρμοστό 

στη μέση. Διατίθεται σε μαύρο και κόκκινο για τη γυναίκα και σε μαύρο και μπλε για 

τον άνδρα. Διαθέσιμα μεγέθη: XS-3XL για τη γυναίκα, S-4XL για τον άνδρα. 

 

 

Μπουφάν Street AIR Dry & StreetGuard AIR με γιλέκο Street AIR – το 

επαναστατικό σύστημα ασφάλειας Airbag.  

H BMW Motorrad διαθέτει το κορυφαίας ποιότητας, στιλάτο μπουφάν enduro το 

οποίο είναι ιδανικό και για ταξίδια – το Street AIR Dry. Χάρη στο σύστημα 

ασφάλειας Active Protection Inflatable το μπουφάν αποτελεί τμήμα του 

προγράμματος ασφάλειας Street AIR. Όταν ο αναβάτης το φορά μαζί με το γιλέκο 

Street AIR, έχει στη διάθεσή του ένα σύστημα αερόσακου ανεξάρτητο από τη 

μοτοσικλέτα.  

 

Το συγκεκριμένο σύστημα σχεδιάστηκε για χρήση σε δημόσιους δρόμους από την 

BMW Motorrad και την Alpinestars και απευθύνεται σε αναβάτες και συνεπιβάτες: 

το Street AIR αντιλαμβάνεται τις συνθήκες ενός ατυχήματος και ενεργοποιείται σε 

30-60 χιλιοστά του δευτερολέπτου. Ο αερόσακος φουσκώνει σε 25 ms και σε 

συνδυασμό με τα προστατευτικά του μπουφάν παρέχει πλήρη προστασία στους 

ώμους, στην κλείδα, στις πλευρές και στην πλάτη μέσα σε μόλις 85 ms.  

 

Τρεις αισθητήρες ενσωματωμένοι στο γιλέκο Street AIR ανιχνεύουν σε μόνιμη βάση 

την κατάσταση του αναβάτη στο δρόμο. Ένας έξυπνος αλγόριθμος ενεργοποίησης 

αναλύει τα δεδομένα, ανιχνεύει κρίσιμες καταστάσεις και ενεργοποιεί τον αερόσακο 

σε περίπτωση ατυχήματος. Η ενεργοποίηση γίνεται σε συγκρούσεις με την πλάτη με 

ταχύτητες πάνω από 20 km/h και όταν ο αναβάτης κυλιέται στο έδαφος μετά από 

πτώση με το μπροστινό (lowsider). Το σύστημα Street AIR λειτουργεί εντελώς 

5.     Σύστημα Airbag.  
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Page 20 αυτόνομα – δεν προϋποθέτει καμία σύνδεση με τη μοτοσικλέτα. Ο μηχανισμός και ο 

τρόπος λειτουργίας του συστήματος έχει περάσει από πολυάριθμες δοκιμές και 

προσομοιώσεις. Το Street AIR είναι απόλυτα αξιόπιστο και πιστοποιημένο σύμφωνα 

με τις αυστηρές προδιαγραφές της Dekra.  

 

Το μπουφάν Street AIR Dry είναι ο φορέας του συστήματος και διαθέτει όλες της 

λειτουργίες παρακολούθησης και ελέγχου. Το προαιρετικό γιλέκο Street AIR 

συνδέεται με το μπουφάν με φερμουάρ και κλιπ ενώ δύο καλώδια στην πλάτη 

συνδέουν τα δύο μέρη. Ένας αισθητήρας στο μπροστινό φερμουάρ του μπουφάν 

ενεργοποιεί το σύστημα στο γιλέκο μόλις κλείσει το φερμουάρ. Η κατάσταση 

λειτουργίας του συστήματος Street AIR – ετοιμότητα και φόρτιση μπαταρίας – είναι 

ορατή από ένα δείκτη LED στο αριστερό μανίκι. Το μπουφάν Street AIR Dry 

προστατεύει το σύστημα από το νερό και το διατηρεί σε ετοιμότητα σε όλες τις 

καιρικές συνθήκες.  

 

Το γιλέκο Street AIR περιλαμβάνει τα ηλεκτρονικά, την μπαταρία και το σύστημα 

πεπιεσμένου αέρα, το οποίο αποτελείται από τη μονάδα πυροδότησης και τον 

αερόσακο. Όλα τα εξαρτήματα είναι κρυμμένα στην πλάτη του γιλέκου. Στο σύνολό 

τους έχουν ελάχιστο βάρος: το γιλέκο ζυγίζει περίπου 2 kg.  

  

Ο αερόσακος διατίθεται σε διάφορα μεγέθη ώστε το σύστημα Street AIR να 

προσαρμόζεται σε όλα τα αναστήματα. 

  

Όταν το μπουφάν Street AIR Dry φοριέται χωρίς το γιλέκο Street AIR, 

προτείνεται η τοποθέτηση προστατευτικής ράχης NP. Το μπουφάν είναι εφοδιασμένο 

με στάνταρ επωμίδες και επαγκωνίδες NP2 και διαθέτει ενισχύσεις στα πιο ευαίσθητα 

σημεία. Τα ανακλαστικά στοιχεία στο θώρακα, στα μανίκια και στην πλάτη καθιστούν 

τον αναβάτη καλύτερα ορατό.  

 

Το μπουφάν είναι φτιαγμένο από υλικό Cordura 500 που επιτρέπει την κυκλοφορία 

του αέρα ενώ είναι αντιανεμικό και αδιάβροχο χάρη στην ενσωματωμένη μεμβράνη 

στην πλέξη του. Η διάτρητη φόδρα και τα μοναδικά, μεγάλου μήκους φερμουάρ 

εξαερισμού στο θώρακα και στη ράχη εξασφαλίζουν την κατάλληλη θερμοκρασία στο 

ταξίδι. Χάρη στις ζώνες σύσφιξης στα μανίκια και στη ρύθμιση της μανσέτας και της 

μέσης, το μπουφάν έχει άνετη εφαρμογή. Διαθέτοντας έξι τσέπες συνολικά, το 

μπουφάν Street AIR Dry προσφέρει άφθονους χώρους για μικροαντικείμενα: 

συγκεκριμένα διαθέτει δύο ευρύχωρες, αδιάβροχες εξωτερικές τσέπες, δύο τσέπες 

στο στήθος, μία τσέπη στο αριστερό μανίκι και μία χαμηλά πίσω στην πλάτη. Ένα 

φερμουάρ στη μέση 40 cm συνδέει το μπουφάν με το παντελόνι BMW Motorrad.   
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Το μπουφάν Street AIR Dry διατίθεται για τον άνδρα και τη γυναίκα σε μαύρο και 

γκρι χρώμα. Διαθέσιμα μεγέθη: 38-48 (γυναίκα) και 48-60 (άνδρας). 

 

Το γιλέκο Street AIR που διατίθεται ξεχωριστά είναι διαθέσιμο σε έξι διαφορετικά 

μεγέθη. Η εξωτερική επένδυση είναι 82% πολυεστέρας, 14% πολυπροπυλένιο και 4% 

spandex. Η φόδρα είναι μία σύνθεση από 87% πολυεστέρα και 13% spandex. Το 

γιλέκο διαθέτει αφαιρούμενη ζώνη στήριξης της μέσης.  

 

Μπουφάν StreetGuard AIR Dry με γιλέκο Street AIR.  

Και η επαγγελματική φόρμα για ταξίδια StreetGuard προσφέρει καλύτερη παθητική 

ασφάλεια από το 2017. Η BMW Motorrad εξοπλίζει πλέον και το μπουφάν 

StreetGuard AIR με υποδοχή συστήματος API (Active Protection Inflatable). Το 

επαγγελματικό σύστημα αερόσακου είναι πλέον διαθέσιμο για το συγκεκριμένο 

μπουφάν, τόσο για τον αναβάτη όσο φυσικά και για το συνεπιβάτη, σε συνδυασμό με 

το ξεχωριστά διαθέσιμο γιλέκο Street AIR. 

  

Το μπουφάν AIR StreetGuard βασίζεται στο γνωστό ‘κοντό’ μπουφάν StreetGuard. 

Εκτός του ότι μπορεί να δεχτεί αερόσακο, διαθέτει επίσης προστατευτικά NP2, 

εξωτερική, αντιτριβική, μερικώς ενισχυμένη επένδυση ProtectionGuard και ευδιάκριτα 

ανακλαστικά στοιχεία για την καλύτερη προστασία του αναβάτη. Εφοδιασμένο με 

αντιανεμική και αδιάβροχη μεμβράνη BMW Climate και ανοίγματα εξαερισμού με 

φερμουάρ για την αποβολή της θερμότητας, το  StreetGuard AIR είναι ένα 

εύχρηστο μπουφάν, ιδανικό για όλες τις καιρικές συνθήκες, χάρη στον αφαιρούμενο 

γιακά με την ενσωματωμένη κουκούλα. Το μπουφάν διαθέτει δύο εξωτερικές τσέπες, 

τέσσερις, αδιάβροχες εσωτερικές τσέπες, με τη μία να έχει σχεδιαστεί για multimedia 

συσκευές, καθώς και ένα περιμετρικό φερμουάρ στη μέση για να συνδέεται με το 

αντίστοιχο παντελόνι.  

 

Το μπουφάν StreetGuard AIR συνδέεται με το γιλέκο Street AIR με φερμουάρ 

και κλιπ όπως και το μπουφάν Street AIR DRY. 

Διαθέσιμα μεγέθη: γυναικεία 36-48, ανδρικά 46-60, με ίσια, άνετη γραμμή. Το 

μπουφάν StreetGuard AIR διατίθεται σε ανθρακί χρώμα.  
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FivePocket – άνετο jean για τη μοτοσικλέτα.  

Η επιτυχία του jean FivePocket οφείλεται στην εξαιρετική προστασία που 

προσφέρει σε συνδυασμό με το άνετο στυλ με τις πέντε τσέπες για τον άνδρα και τη 

γυναίκα. Από τις αρχές του 2017 το παντελόνι κυκλοφορεί σημαντικά βελτιωμένο: η 

νέα σύνθεση του βαμβακερού υφάσματος συνδυάζει την άνεση με ακόμη 

μεγαλύτερη προστασία και αντοχή στην τριβή. Τώρα μάλιστα διαθέτει νέα denim 

εμφάνιση, τόσο για τον άνδρα όσο και τη γυναίκα. Ένα ανοιχτό γκρι αντικαθιστά το 

γνώριμο μαύρο jean FivePocket για τον άνδρα. Τα jean παντελόνια FivePocket 

έχουν ίσια γραμμή και πολύ μακριά μπατζάκια τα οποία μπορείς να τα γυρίσεις 

ανάλογα με το ύψος σου - τα ρεβέρ είναι πολύ στη μόδα. Διαθέτει αφαιρούμενες 

επιγονατίδες NPL με εξαιρετικά χαρακτηριστικά απόσβεσης και προστατευτικά NP2 

για τους γοφούς.  

 

Το jean FivePocket διαθέτει συνδετικό φερμουάρ 40 cm που το καθιστά συμβατό 

με όλη την γκάμα από μπουφάν της BMW Motorrad.  

 

Για τη γυναίκα, το FivePocket είναι διαθέσιμο σε denim χρώμα και σε μεγέθη 

(περιφέρεια/μήκος) 26-36/32. Για τον άνδρα, είναι διαθέσιμο σε denim και γκρι σε 

μεγέθη (περιφέρεια/μήκος) 29-42/34. 

  

Ride – jean με Kevlar.  

Το jean παντελόνι Ride μπορεί να μην είναι αλεξίσφαιρο, ανταπεξέρχεται όμως 

στις πιο αντίξοες συνθήκες χάρη στην προσθήκη υλικού Kevlar στις ευαίσθητες 

περιοχές. Το νέο αυτό παντελόνι της γκάμας BMW Motorrad είναι φτιαγμένο από 

βαμβάκι ανθεκτικό στις τριβές και Cordura. Σχεδιάστηκε ειδικά για τους λάτρεις των 

roadster και κλασικών μοτοσικλετών και είναι ένα παντελόνι ιδανικό για το καλοκαίρι 

αλλά και για τις ενδιάμεσες περιόδους σε κάθε εποχή. Οι προσθήκες Kevlar στα 

οπίσθια, στους γοφούς, στους μηρούς και στα γόνατα δεν είναι εμφανείς. Οι 

ρυθμιζόμενες - στο ύψος – επιγονατίδες αφαιρούνται εξωτερικά όταν ο αναβάτης 

φτάσει στον προορισμό του. Έτσι, το πρακτικό Ride μεταμορφώνεται στη στιγμή από 

jean μοτοσικλέτας σε casual παντελόνι. Τα προστατευτικά NP2 στους γοφούς 

6.      Παντελόνια.  
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Το jean Ride είναι διαθέσιμο σε γκρι χρώμα με ίσια γραμμή για τον άνδρα και πιο 

στενή γραμμή για τη γυναίκα και διαθέτει συνδετικό – για μπουφάν – φερμουάρ μέσης 

40 cm. Διαθέσιμα μεγέθη για τη γυναίκα: 26-36/32 (περιφέρεια/μήκος). Διαθέσιμα 

μεγέθη για τον άνδρα: 29-42/34 (περιφέρεια/μήκος). 

 

WaterProof  – αδιάβροχα jean για κάθε καιρό.  

Με το ανδρικό WaterProof, η BMW Motorrad έρχεται να ικανοποιήσει μία ανάγκη 

πολλών αναβατών: επιτέλους, ένα jean μοτοσικλέτας στο χαλαρό σχέδιο με τις πέντε 

τσέπες, το οποίο είναι αντιανεμικό και αδιάβροχο ταυτόχρονα. Αυτό έχει επιτευχθεί 

χάρη στην προσθήκη της υψηλής ποιότητας μεμβράνης BMW Climate.  

 

Το jean παντελόνι WaterProof είναι φτιαγμένο από μία σύνθεση ανθεκτικού στις 

τριβές βαμβακιού και Cordura σε τρεις στρώσεις. Διαθέτει δικτυωτή φόδρα για 

μεγαλύτερη άνεση. Το νέο παντελόνι έχει σχεδιαστεί για το καλοκαίρι αλλά και για τις 

ενδιάμεσες περιόδους όλων των εποχών και είναι ιδανικό για μικρές εκδρομές αλλά 

και διαδρομές στην πόλη. Το πακέτο ασφάλειας του WaterProof περιλαμβάνει 

αφαιρούμενες επιγονατίδες NPL και προστατευτικά NP2 στους γοφούς.  

Το παντελόνι φοριέται με όλα τα μπουφάν μοτοσικλέτας της γκάμας BMW 

Motorrad χάρη στο συνδετικό φερμουάρ των 40 cm που υπάρχει ακριβώς γι’ αυτό το 

σκοπό. 

 

Το jean παντελόνι WaterProof για τον άνδρα είναι διαθέσιμο σε μπλε χρώμα. 

Διαθέσιμα μεγέθη: 29-42/34, 30-34/32 και 34-38/36 (περιφέρεια/μήκος). 
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Μπότες Rockster – κλασική εμφάνιση. 

Πέρα από τους ιδιοκτήτες της BMW R nineT ή της R nineT Scrambler, όλοι οι 

αναβάτες που έχουν πάθος με τις roadster και τις κλασικές μοτοσικλέτες, θα 

λατρέψουν τις μπότες Rockster. Κι αυτό γιατί προσφέρουν διακριτική αλλά μεγάλη 

προστασία στην οδήγηση. Ανάμεσα στα μοντέλα της γκάμας BMW Motorrad με 

εξοπλισμό για τον αναβάτη, οι Rockster είναι το ιδανικό, casual κομμάτι εξοπλισμού 

για καθημερινή χρήση, χάρη στη μοντέρνα, διακριτική τους εμφάνιση.  

 

Οι καλοκαιρινές αυτές μπότες είναι φτιαγμένες από 100% ιταλικό δέρμα αγελάδας 

nubuk. Χάρη στην ειδική, υδρόφιλη επεξεργασία, το δέρμα αναπνέει και είναι υδρο-

απωθητικό. Όλα τα υλικά στο εσωτερικό της μπότας αναπνέουν, από τη φόδρα και 

τον πάτο μέχρι τα προστατευτικά. Το πίσω τμήμα της Rockster απ’ όπου μπαίνει το 

πόδι έχει ύψος 23 cm στο 43 νούμερο και είναι φτιαγμένο από απαλό δέρμα.  

 

Τα προστατευτικά αστραγάλων είναι από πολυουρεθάνη με πλούσια επένδυση 

αφρολέξ, ενώ υπάρχουν ενισχύσεις στη φτέρνα και στη μύτη της μπότας. Η αριστερή 

μπότα διαθέτει προστατευτικό σιρίτι από το λεβιέ των ταχυτήτων. Η σόλα από 

αντιολισθητικό καουτσούκ έχει πολύ στιβαρό πέλμα. Το πόδι μπαινοβγαίνει εύκολα 

χάρη στο μακρύ φερμουάρ ενώ η κοντή ζώνη με τη μεταλλική αγκράφα χαρίζει 

κλασική εμφάνιση στη Rockster.  

 

Η φόδρα της μπότας είναι από πρακτική δερματίνη που στεγνώνει εύκολα. Ο 

ανατομικά σχεδιασμένος πάτος της είναι απορροφητικός και δεν κρατάει την υγρασία 

ενώ αφαιρείται και πλένεται.  

 

Οι μπότες Rockster έχουν επίσημη πιστοποίηση ως «Υποδήματα Προστασίας για 

μοτοσικλετιστές». Είναι διαθέσιμες σε μαύρο χρώμα και σε μεγέθη από 36 έως 48.  

  

Μπότες Urban – στυλ και άποψη για τον άνδρα και τη γυναίκα.  

Το όνομα τα λέει όλα: η Urban είναι η κατ’ εξοχήν μπότα για οδήγηση στην πόλη. Για 

το 2017, η δημοφιλής αυτή, χαμηλή μπότα για τον άνδρα και τη γυναίκα, με τη 

μοντέρνα, νεανική εμφάνιση, είναι διαθέσιμη σε σκούρο καφέ που ταιριάζει με όλα, 

7.    Μπότες.  
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Η ανθεκτική, χαμηλή μπότα διαθέτει όλα όσα χρειάζεται ο αναβάτης. Είναι φτιαγμένη 

εξ’ ολοκλήρου από ιταλικό δέρμα αγελάδας nubuk με υδρόφιλη επεξεργασία που 

διώχνει το νερό και αναπνέει. Οι ελαστικές επιφάνειες στο πίσω μέρος εξασφαλίζουν 

άνετη εφαρμογή στο πόδι.  

 

Από πλευράς προστασίας, η μπότα διαθέτει ενισχύσεις πολυουρεθάνης στον 

αστράγαλο με παχύ αφρολέξ από κάτω, ενισχύσεις στη φτέρνα και στη μύτη της 

μπότας καθώς και ανθεκτική σόλα από καουτσούκ. Η πρακτική φόδρα αναπνέει ενώ ο 

απορροφητικός πάτος δεν κρατάει υγρασία. Αφαιρείται μάλιστα και μπαίνει στο 

πλύσιμο. Οι μπότες Urban είναι επίσημα εγκεκριμένες ως «Υποδήματα Προστασίας 

για μοτοσικλετιστές» και διατίθενται σε σκούρο καφέ χρώμα. Διαθέσιμα μεγέθη: για τη 

γυναίκα 37-40 με πιο λεπτή γραμμή και για τον άνδρα 41-48.  

 

Μπότες SportDry  – σχεδιασμένη για υψηλές ταχύτητες.  

Οι δερμάτινες μπότες SportDry έχουν σχεδιαστεί για υψηλές επιδόσεις και 

απευθύνονται σε όσους αγαπούν την ταχύτητα. Για το 2017 η BMW Motorrad 

διαθέτει τις συγκεκριμένες μπότες από νωρίς σε νέο χρωματικό συνδυασμό μαύρου 

με λευκούς και γκρι τονισμούς.  

 

Οι μπότες SportDry έχουν πάρει το όνομά τους από τη μεμβράνη GORE-TEX, η 

οποία τις επιτρέπει να αναπνέουν. Είναι αδιάβροχες και αντιανεμικές. Οι μπότες είναι 

φτιαγμένες από κορυφαίας ποιότητας full grain αγελαδινό δέρμα πάχους 2,2 mm με 

αφαιρούμενες γλίστρες στο πλάι και στη φτέρνα. Οι μπότες παρέχουν κορυφαία 

προστασία χάρη στην αντιστρεπτική ενίσχυση για τον αστράγαλο TCS, τους 

αποσβεστήρες στη φτέρνα και τις ενισχύσεις στη μύτη του ποδιού.  

 

Διαθέτουν επίσης σημεία με ελαστικότητα στην περιοχή εισόδου του ποδιού και πίσω 

στη φτέρνα, ρυθμιζόμενο σφίξιμο στην κνήμη, διάτρητη φόδρα που αναπνέει στο 

πάνω μέρος της και αντιβακτηριακό πάτο που δεν κρατάει υγρασία. Όλα αυτά τα 

στοιχεία χαρίζουν απαράμιλλη άνεση. Οι μπότες SportDry είναι επίσημα 

εγκεκριμένες ως «Υποδήματα Προστασίας για μοτοσικλετιστές». Διατίθενται σε μαύρο 

χρώμα με λευκούς και γκρι τονισμούς και σε μεγέθη από 39-49.    
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Γάντια 2 σε 1 EnduroGuard – υψηλή τεχνολογία στα χέρια σας.  

Σπάνια υλικά χρησιμοποιούνται στα νέα γάντια EnduroGuard 2 σε 1. Η δοκιμασμένη 

τεχνολογία Gore 2 σε 1 εφαρμόζεται κι εδώ. Δεδομένου ότι χρησιμοποιείται το 

αυθεντικό υλικό της φόρμας EnduroGuard, τα δύο αυτά στοιχεία εξοπλισμού της 

BMW Motorrad για το 2017 συνδυάζονται στην εντέλεια.  

 

Τα γάντια EnduroGuard 2 σε 1 προορίζονται για χρήση enduro, γι’ αυτό και είναι 

ελαφρύτερα, πιο κοντά και πιο μαλακά από τα γάντια για ταξίδια. Ωστόσο υιοθετούν 

μία σειρά από μοναδικά χαρακτηριστικά ασφάλειας και άνεσης. Ένα από αυτά είναι η 

τεχνολογία του διπλού εσωτερικού γαντιού η οποία είχε αποδείξει τη χρησιμότητά της 

στα γάντια Two in One: ο αναβάτης μπορεί να επιλέξει ανάμεσα στο αδιάβροχο 

εσωτερικό γάντι PROOF και στο GRIP, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες. Το μπλε 

εσωτερικό γάντι PROOF χρησιμοποιείται στη βροχή και διαθέτει μεμβράνη GORE-

TEX σε συνδυασμό με μία ελαφριά θερμομονωτική φόδρα από πικέ ζέρσεϊ ύφασμα. 

Το κίτρινο GRIP είναι φτιαγμένο από ιδιαίτερα λεπτό, ανθεκτικό στην τριβή δέρμα 

κανγκουρό για τέλεια αφή και ατσαλάκωτη εφαρμογή. Ένα γάντι διπλής χρήσης.  

 

Στα χαρακτηριστικά ασφάλειας των γαντιών EnduroGuard 2 σε 1 περιλαμβάνεται 

ένα εκπληκτικό, νέο υλικό προστασίας το οποίο εξέλιξε η συνεργάτης της BMW 

Motorsport, Schoeller Textil. Επειδή οι αρθρώσεις του αντίχειρα είναι πολύ 

ευαίσθητες σε περίπτωση πτώσης, σ’ εκείνη ακριβώς την περιοχή έχει προβλεφθεί η 

επικάλυψη με ceraspace, ένα ειδικό κεραμικό υλικό, ιδιαίτερα γερό και ανθεκτικό στις 

υψηλές θερμοκρασίες. Τα σημεία επικάλυψης είναι πλεγμένα στο ύφασμα ώστε να 

διατηρείται η ευκαμψία του υλικού.  

 

Τα premium γάντια EnduroGuard 2-σε-1 έχουν υψηλότατες προδιαγραφές μέχρι 

την τελευταία λεπτομέρεια: το πίσω μέρος είναι φτιαγμένο από μαλακό δέρμα 

αγελάδας και συνδυάζεται με το ανθεκτικό στις τριβές υλικό Dynatec που έχει 

εξελίξει η BMW σε συνεργασία με τη Schoeller. Στην περιοχή του αντίχειρα και στις 

άκρες των δακτύλων έχει προστεθεί αφρολέξ για καλύτερη απόσβεση των 

κραδασμών. Οι ειδικές κλωστές και οι ζώνες με ελαστικότητα χαρίζουν άνεση ενώ τα 

γάντια δεν χρειάζεται να τα βγάλεις για να χειριστείς μία οθόνη αφής - ο δείκτης και ο 

αντίχειρας έχουν σχεδιαστεί ειδικά γι’ αυτόν το σκοπό. Η λαστιχένια άκρη στον 

8.      Γάντια. 
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κράνους στη βροχή, ενώ το υλικό στο πάνω μέρος των γαντιών είναι ανακλαστικό για 

καλύτερη διακριτότητα.  

 

Τα γάντια EnduroGuard 2 σε 1 είναι διαθέσιμα σε χρωματισμό μπλε/γκρι. Διαθέσιμα 

μεγέθη: 6-6,5 έως 12-12,5. 

 

Γάντια AirFlow – βελτιωμένα και δροσερά.  

Η BMW Motorrad διαθέτει τα γάντια AirFlow για τους αναβάτες μοτοσικλετών 

τουρισμού που θέλουν ένα ελαφρύ, δροσερό ζευγάρι κοντά γάντια για το καλοκαίρι. 

Είναι φτιαγμένα από ακατέργαστο, κατσικίσιο δέρμα και AirTex. Και τα δύο υλικά 

αναπνέουν και είναι ιδιαίτερα ανθεκτικά στις τριβές. Έτσι, ο συνδυασμός σωστής 

αφής και προστασίας συνεπάγεται ένα ζευγάρι γάντια υψηλής ποιότητας που 

ταιριάζουν άριστα με τη φόρμα AirFlow.  

 

Στα χαρακτηριστικά ασφάλειας των γαντιών AirFlow έχει προβλεφθεί η προστασία 

της βάσης του αντίχειρα με το ιδιαίτερα σκληρό υλικό Keprotec της Schoeller και των 

αρθρώσεων του αντίχειρα με δέρμα και γέμιση με απορροφητικό αφρολέξ. Τα 

δάκτυλα των γαντιών είναι ελαφρώς λυγισμένα για καλύτερη εφαρμογή και 

ξεκούραστη οδήγηση από την πρώτη στιγμή. Επιπλέον, τα γάντια είναι διάτρητα 

ανάμεσα στα δάκτυλα για εξαερισμό και καλυμμένο με suede δέρμα στους 

αντίχειρες για την περίπτωση ανάγκης καθαρισμού της ζελατίνας στη βροχή.   

 

Τα γάντια AirFlow glove διατίθενται σε μαύρο και γκρι. Διαθέσιμα μεγέθη: 6-6,5 

έως 12–12,5. 

 

Γάντια Rockster – κοντά και στιλάτα.  

Τα νέα γάντια Rockster απευθύνονται στους λάτρεις των roadster και κλασικών 

μοτοσικλετών. Οι αναβάτες ειδικά των BMW R nineT και R nineT Scrambler θα 

λατρέψουν αυτά τα κοντά, δερμάτινα γάντια. Χάρη στο casual στυλ τους, το καλό 

κράτημα και το εξαιρετικά μαλακό υλικό, είναι ο τέλειος σύντροφος για καλοκαιρινές 

εξορμήσεις στην πόλη αλλά και για άλλες χρήσεις πέρα από τη μοτοσικλέτα.   

 

Στο πίσω μέρος και στην παλάμη των γαντιών Rockster χρησιμοποιείται δέρμα 

κατσίκας που μοιάζει με σκληρό δέρμα από ελάφι. Το διάτρητο δέρμα στα πλευρά και 

ανάμεσα στα δάκτυλα εξασφαλίζουν τον αερισμό του χεριού. Παρότι τα γάντια είναι 

ελαφριά παρέχουν εξαιρετική προστασία χάρη στο ενισχυμένο δέρμα στις άκρες και 

στον καρπό αλλά και χάρη στο απορροφητικό Temperfoam στην άρθρωση και στη 

βάση του αντίχειρα.  
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Η ελαφριά φόδρα από τρικότ ύφασμα στο πίσω μέρος του χεριού παρέχει άνεση ενώ 

η περιοχή της παλάμης είναι αφοδράριστη για καλύτερο κράτημα. Τα γάντια σφίγγουν 

στον καρπό με κλιπ και προσφέρουν ακόμη μία ευκολία: είναι σχεδιασμένα ώστε να 

μπορείς να χειρίζεσαι μία οθόνη αφής με το δείκτη και τον αντίχειρα.  

 

Τα γάντια Rockster είναι διαθέσιμα σε μαύρο και καφέ χρώμα. Διαθέσιμα μεγέθη: 6-

6,5 έως 12-12,5. 
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Τσάντα κράνους BMW Motorrad – κλασική και πρακτική.  

Η τσάντα για το κράνος της BMW Motorrad που διαδέχεται τη δημοφιλή Exclusive 

2, διαθέτει διαχρονική σχεδίαση, καλύτερη χρηστικότητα και μία νέα, καινοτόμα 

σύνθεση υλικών. Είναι συμβατή με όλα τα κράνη της BMW Motorrad.   

 

Εξωτερικά, η τσάντα είναι φτιαγμένη από πολυεστερικό, υδρόφιλο υλικό που της 

χαρίζει κλασική, υφασμάτινη εμφάνιση, ενώ εσωτερικά διαθέτει απαλή fleece φόδρα 

που προστατεύει το κράνος και τη ζελατίνα από γρατζουνιές.  

 

Ωστόσο, η λεπτομέρεια που κάνει τη διαφορά στο νέα τσάντα για κράνη της BMW 

Motorrad είναι η στιβαρή, σταθερή βάση της με ανοίγματα που εξασφαλίζουν την 

ιδανική κυκλοφορία του αέρα στο εσωτερικό. Ακόμη κι αν βάλεις μέσα το κράνος 

όταν είναι ακόμη υγρό, στεγνώνει γρήγορα χωρίς να αναπτύσσονται δυσάρεστες 

οσμές. Το μακρύ, διπλό φερμουάρ εξασφαλίζει εύκολη πρόσβαση στο εσωτερικό. 

Υπάρχουν χώροι για μικροαντικείμενα και μία εξωτερική τσέπη που κλείνει με κουμπί. 

Η εξαιρετική αυτή τσάντα διαθέτει επίσης ανθεκτικές χειρολαβές και αφαιρούμενο 

ιμάντα για τον ώμο.  

 

Η τσάντα για κράνη BMW Motorrad έχει διαστάσεις 26 x 36 x 21 cm (Υ x Μ x Π) με 

χωρητικότητα 20 λίτρων περίπου. Είναι διαθέσιμη σε μαύρο χρώμα.  

 

Σακίδιο μέσης Ride – τώρα και αδιάβροχο.  

Το νέο σακίδιο μέσης Ride είναι ιδιαίτερα πρακτικό σε καθημερινές εξορμήσεις ενώ 

φοριέται και σε εξόδους χωρίς μοτοσικλέτα. Στην γκάμα της BMW Motorrad 

αντικαθιστά το προηγούμενο σακίδιο μέσης. Διαφέρει από εκείνο κυρίως στο ότι η 

κεντρική θήκη είναι πλέον αδιάβροχη χάρη στο διπλό κάλυμμα και στο περιφερειακό, 

διπλό φερμουάρ. Χάρη σ’ αυτό, το πορτοφόλι του αναβάτη και τα χαρτιά της 

μοτοσικλέτας μπορούν να μένουν πάντα στεγνά στη βροχή. Μία θήκη από δίχτυ και 

τρεις μικρές τσέπες εξωτερικά προσφέρουν επιπλέον χώρους για μικροαντικείμενα. 

Το σακίδιο μέσης Ride είναι φτιαγμένο από υδατοστεγές ύφασμα που πλένεται 

εύκολα. Το πλέγμα 3D στο πίσω μέρος του εξασφαλίζει σωστή κυκλοφορία του αέρα 

ενώ οι ανακλαστικές επιγραφές “Boxermotor” και “BMW Motorrad” μπροστά 

χαρίζουν καλύτερη διακριτότητα στον αναβάτη. Η ζώνη της μέσης είναι ρυθμιζόμενη.    

9.    Σακίδια.  
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Το σακίδιο μέσης Ride έχει διαστάσεις 18 x 20 x 11 cm (Υ x Μ x Π) με χωρητικότητα 

3 λίτρων περίπου. Είναι διαθέσιμο σε μαύρο χρώμα.  

 

Μικρό σακίδιο πλάτης Function – ο μικρός σου σύντροφος.  

Το μικρό σακίδιο πλάτης Function της BMW Motorrad είναι ιδανικός σύντροφος 

για ημερήσιες εκδρομές και για καθημερινές μετακινήσεις στην πόλη. Πρόκειται για το 

μικρό αδερφό του γνώριμου σακιδίου πλάτης Function. Τα δύο σακίδια έχουν 

ακριβώς την ίδια σχεδίαση, μόνο που αυτό έχει μικρότερες διαστάσεις, είναι δηλαδή 

ελαφρύτερο και πιο πρακτικό.  

Η κεντρική θήκη στο εσωτερικό του σακιδίου Function χωράει ένα laptop 15”. Είναι 

αδιάβροχη και ασφαλίζεται με γυριστό καπάκι από πάνω, ώστε τα πολύτιμα 

αντικείμενα να παραμένουν στεγνά στη βροχή. Οι τέσσερις συνολικά εξωτερικές 

τσέπες, με αδιάβροχα, ελαστικά φερμουάρ, προσφέρουν επιπλέον αποθηκευτικούς 

χώρους. Το μικρό σακίδιο πλάτης διαθέτει θήκη με άνοιγμα για το δοχείο Hydra 

TrinkPak.  

 

Εξωτερικά, το μικρό σακίδιο πλάτης Function είναι φτιαγμένο από υδρόφιλο, 

πολυεστερικό υλικό και εσωτερικά διαθέτει φόδρα από πολυαμίδιο. Η πίσω πλευρά 

του σακιδίου είναι εργονομικά σχεδιασμένη για καλύτερη εφαρμογή στην πλάτη ενώ οι 

ιμάντες για τους ώμους, το στήθος και τη μέση είναι ρυθμιζόμενοι. Οι ιμάντες για τους 

ώμους, το πάνω και το μπροστινό μέρος του σακιδίου αντανακλούν το φως στο 

σκοτάδι καθιστώντας πιο διακριτό τον αναβάτη στο δρόμο.  

Το μικρό σακίδιο πλάτης Function ζυγίζει 500 γραμμάρια, έχει συμπαγείς εξωτερικές 

διαστάσεις 40 x 30 x 16 cm και χωρητικότητα 20 λίτρων περίπου. Διατίθεται σε 

χρωματικό συνδυασμό γκρι/λευκό/κόκκινο/μαύρο.  

 

 

 

 

 

 


